

REPUBLICA DEL ECUADOR SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑÍAS

FORMULARIO DE NÓMINA DE SOCIOS O ACCIONISTAS AÑO

2010

N°

SC.NEC.37952,2020.1

RAZON O DENOMINACION SOCIAL	F	UC										EX	PED	IENT	Έ			
TRANSPORTE PESADO RICAURTE & HIJOS CIA I	LTDA	0	6 9	1	7	1 5	8	7	6	0	0	1 3	7	9	5	2	Т	
CAPITAL SUSCRITO	<u> </u>			CAP	ITAL /	UTO	RIZA	DO				A	ceto:	N/PA	RTIC	IPACI	ÓN	(USI

B: NÓMINA DE SOCIOS O ACCIONISTAS

Cédula/RUC/Pasaporte	Apellidos y Nombres Completos	Nacionalidad	Acciones o Aportaciones VALOR TOTAL
10600937882	NOVILLO ROSERO JORGE ALBERTO	ECUATORIANA	50
10600706741	NOVILLO ROSERO ROSA PIEDAD	ECUATORIANA	50
`0600052617	RICAURTE BELTRAN JUSTO EDUARDO	ECUATORIANA	300
0602309601	RICAURTE NOVILLO CARLOS FABRICIO	ECUATORIANA	150
0602309437	RICAURTE NOVILLO DIEGO PAUL	ECUATORIANA	150
0602309445	RICAURTE NOVILLO EDUARDO JAVIER	ECUATORIANA	250
'0603450867	RICAURTE NOVILLO PABLO CRISTIAN	ECUATORIANA	150
	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·		
		TOTAL	1100

NOTA: 1.- El presente formulario no se aceptará con enmendaduras o tachones

2.- Se deberá imprimir dos ejemplares del presente formulario

DECLARACIÓN: El administrador de la compañía, declara que se responsabiliza por la veracidad de la información proporcionada en el presente formulario en cumplimiento a lo dispuesto en el artículo 20 y 23 de la Ley de Compañías, normada en "REGLAMENTO QUE ESTABLECE LA INFORMACIÓN Y DOCUMENTOS QUE ESTÁN OBLIGADAS A REMITIR A LA SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑÍAS, LAS SOCIEDADES SUJETAS A SU CONTROL Y VIGILANCIA".

FECHA DE PRESENTACION: AÑO MES DÍA

Foduardo Diecute TS

FIRMA DEL REPRESENTANTE LEGAL

Nombre: JUSTO E. RICAURTE BELTRAN

Identificación 0 6 0 0 0 5 2 6 1 7

QUPERINTENDENCIA DE COMPAÑÍ

1 8 MAY 2011

RECIBIDO BA

SUPERINTENDENCIA DE COMPANIAS
VENTANILLA UNICA EMPRESARIAL

1 7 MAY 2011

ING. WITHER PULLIFOR

ESPECIALISTA DE CONTROL